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Growing concerns
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Growing concerns - beneath the headlines
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Declining issues
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EU / Europe / Brexit
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NHS / Hospitals / Healthcare
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Education / Schools
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Pollution / Environment
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Lack of faith in government/ politics
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Age and social grade
WHAT DO YOU SEE AS THE MOST/OTHER IMPORTANT ISSUES FACING BRITAIN TODAY?

62%

[0)

32%

EU/BREXIT POLLUTION/ENVIRONMENT EU/BREXIT NHS CRIME
il 35-54 o
0 50%
6 - - - o - -
Z T I e
t; EU/BREXIT NHS EDUCATION EU/BREXIT NHS CRIME
<
8 34 539
28% 0
R s ]
EU/BREXIT NHS POLLUTION/ENVIRONMENT EU/BREXIT CRIME NHS
ABC1 C2DE
SOCIAL GRADE
Base: 1,002 British adults 18+, 11 — 24 October 2019 Source: Ipsos MORI Issues Index

@ Ipsos MORI

Ipsos MORI Issues Index | Public



Concern about Brexit/EU by subgrour
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Concern about the NHS by subgroup
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Concern about the crime by subgrour
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Concern about the environment and pollution by subgroup
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